    REPUBLIKA HRVATSKA

        SREDNJA ŠKOLA

CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

           ZAGREB, ZAGORSKA 14

Klasa: 003-06-01/21-4

Ur. broj:  251-264/21-01-1

Zagreb, 13. svibnja 2021.

Z  A  P  I  S  N  I  K

prve konstituirajuće sjednice Školskog odbora Srednje škole – Centra za odgoj i obrazovanje – Zagreb, Zagorska 14, održane dana 13. svibnja 2021. godine 

( ponedjeljak ) s početkom u 16,00 sati.  

NAZOČNI ČLANOVI:  Danijela Pavičić-Spevec, Nikolina Pupić Grmovšek, Marija Ćutunić, Elvedin Siječić

IZOČNI ČLANOVI: ----

OSTALI NAZOČNI: Đana Baftiri - ravnateljica

Ravnateljica otvara prvu konstituirajuću sjednicu Školskog odbora, utvrđuje da je istoj nazočan natpolovičan broj članova, te se mogu donositi pravovaljane odluke. U skladu s člankom 39. Statuta Škole radom konstituirajuće sjednice do izbora predsjednika rukovodi najstariji član te isto preuzima Marija Ćutunić.

Uz pozive na sjednicu predložen je sljedeći

D N E V N I    R E D:

1.
Izvješće o imenovanim članovima Školskog odbora

2.
Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora

3.
Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora

4.
Pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Točka 1.

Ravnateljica pozdravlja nazočne i ukratko upoznaje članove Školskog odbora  s radom i poslovanjem Škole i zadacima Školskog odbora kao upravnog tijela  koji su propisani  Statutom Škole.

Školski odbor ima sedam članova od kojih jednog člana biraju radnici neposrednim i tajnim glasovanjem, dva člana bira Nastavničko vijeće iz reda nastavnika i stručnih suradnika, jednog člana bira Vijeće roditelja iz reda roditelja i tri člana bira Osnivač.

Osnivač nije dostavio podatke o tri člana koja samostalno bira, ali konstituirajuća sjednica sazvana je temeljem članka 39.  jer je imenovana većina članova.

Ravnateljica prilaže i navodi izvod iz zapisnika sjednice Nastavničkog vijeća iz kojeg je vidljivo da su u Školski odbor iz reda nastavnika i stručnih suradnika izabrane prof. Danijela Pavičić-Spevec  i prof. Nikolina Pupić Grmovšek te zapisnik  sjednice Vijeća roditelja iz kojeg je vidljivo da je član Školskog odbora iz Vijeća roditelja gosp. Elvedin Siječić i zapisnik Skupa radnika iz kojeg je vidljivo da je predstavnik radnika u Školskom odboru gđa. Marija Ćutunić.

Točka 2. 

Ravnateljica se ukratko predstavila nazočnim članovima Školskog odbora, te je nakon kratkog predstavljanja svakog člana ponaosob verificiran  mandat imenovanim članovima Školskog odbora koji traje četiri godine od dana isteka mandata prošlog saziva, odnosno  do 22. ožujka 2025. godine.

Točka 3.

Ravnateljica je upoznala članove Školskog odbora s člankom 42. Statuta Škole koji govori o izboru predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora.

Za predsjednicu Školskog odbora predložena je prof. Danijela Pavičić-Spevec koja  prihvaća   kandidaturu. Budući da nije bilo drugih prijedloga, pristupilo se javnom glasovanju.  Slijedom navedenog, za predsjednicu Školskog odbora jednoglasno je izabrana prof. Danijela Pavičić-Spevec.

Za zamjenicu predsjednice predložena je Nikolina Pupić Grmovšek koja prihvaća kandidaturu. Budući da nije bilo drugih prijedloga, pristupilo se javnom glasovanju. Slijedom navedenog, za zamjenicu predsjednice jednoglasno je  izabrana  Nikolina Pupić Grmovšek. 

Predsjednica i zamjenica predsjednice izabrane su na mandat u vremenu od 4 godine.

Ravnateljica čestita imenovanima na izboru, a gđa. Ćutunić  predaje vođenje sjednice novoizabranoj predsjednici Školskog odbora koja zahvaljuje članovima na ukazanom povjerenju.

Točka 4.

Ravnateljica izvješćuje članove Školskog odbora da je dana 6.svibnja 2021.  bila pozvana na sastanak u Gradski ured za upravljanje imovinom Grada Zagreba. Povod sastanka je bio:  

· upoznavanje zainteresiranih strana o poduzetim radnjama od strane Ureda u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa lokacije na kojoj se nalazi naša škola

· sređivanje zemljišnoknjižnog i katastarskog stanja i upisa prava vlasništva Grada Zagreba u zemljišne knjige.

U tu svrhu Grad Zagreb je angažirao službenog odvjetnika gosp. Marka Ramljaka koji će besplatno zastupati i našu školu u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa.

Radi utvrđivanja građevinske čestice naknadno će biti organiziran posjet školi radi utvrđivanja stanja.

Članovi Školskog odbora jednoglasno donose suglasnost za upis prava vlasništva Grada Zagreba u zemljišne knjige, a o zaključku sjednice Škola je  obvezna obavijestiti Gradski ured za obrazovanje.

Ravnateljica izvješćuje članove da će iduća sjednica biti održana nakon što Osnivač dostavi podatke o izboru 3 člana koje bira samostalno.

Sjednica dovršena u 16,40 sati.

ZAPISNIČAR                                              PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA       

Gordana Pavičić, tajnica



         Danijela Pavičić-Spevec, prof.

